
Obrambno in samozaščitno pripravljanje v KS in
organizacijah združenega dela

Ujme in druge katastrofe nas skorajda vsako leto opozarjajo na pre-
slabo pripravljenost in organiziranost za njihovo preprečitev oziroma
odpravljanje posledic. Ena najhujših katastrof, ki nas prav tako lahko
doleti, je vojna, na katero bi morali biti še prav posebno pripravljeni, a
je ne jemljemo dovolj resno, ker je že štiri desetletja ni bilo. Vojne, proti
katerim se sicer bori vsa svetovna javnost, so še vedno zelo pogost de-
javnik reševanja mednarodnih sporov in nesoglasij. Zlasti pri nas že
zelo dolgo poudarjamo mir kot poroštvo napredka, varnosti in sreče,
vedeti pa tudi moramo, da svobode in miru nihče nikomur ne zagotavlja
ali poklanja in uspešno se rešuje ali varuje le tisti, ki to zna in ima zato
rezerve ter dobro vpeljano organizacijo reševanja in pomoči.

Leta si že prizadevamo, da v okviru najmnožičnejšega usposabljanja
pri nas obdelamo kak drobec iz najpreprostejših, pa tudi zapletenejših
obrambnih, zaščitnih, varnostnih in reševalnih področij. To jesen oz.
zimo bodo vsi tisti, ki nimajo vojaške ali kake druge obrambne jn samo-
zaščitne razporeditve, obravnavali v dveurnem pogovoru v swoji krajev-
ni skupnosti oz. delovni organizaciji vprašanja materialnih in zdravstve-
nih priprav za splošno Ijudsko obrambno vojno in pri tem pregledali,
kako smo pripravljeni za naravne in druge nesreče oz. izredne razmere.
Pri nas sta namreč materialna in zdravstvena oskrba oboroženega boja
in vseh oblik odpora sestavini samoupravnega družbenogospodarske-
ga sistema, zato ju uresničuje vsak delovni čtovek in občan, zagotav-
Ijajo pa tudi ostali organizirani dejavniki družbe. Velik moraino-politični
in praktični pomen v pripravah na splošno Ijudsko obrambno vojno ima

delovanje družbenogospodarskega sistema kot temeljne materialne
baze oskrbovanja sil splošne Ijudske obrambe, zato nas mora že v miru
skrbeti, kako bomo z načrti priprav materialnih in življenjskih potreb za
izredne in vojne razmere laže prebrodili morebitne težave, ko ne bo mo-
goče zagotoviti mirnodobnega obsega proizvodnje, pridelave in delo-
vanja zdravstvenih, socialnih in drugih služb, potrebe po materialnih
sredstvih, prehrani, zdravstvenih uslugah ali varstvu pa se bodo pove-
čale.

0 teh problemih in načinu zagotavljanja živilskih in drugih proizvo-
dov, storitev in varstva ter zdravstva ob katastrofah, ujmah, v vojni in
drugih izrednih razmerah boste slišali na razgovorih, ki bodo v organi-
zacijah združenega dela in krajevnih skupnostih.

Najbrž tudi kdaj potarnate, da ni mogoče dobiti tega ali drugega pro-
izvoda 02. živila za vaSo družinsko košarico, daje vse predragp, premalo
kvalitetno ali da težko uveljavljate svoje pravice iz zdravstvenega in so-
cialnega varstva ipd., zato ne zamudite priložnosti, ko boste lahko ne le
razkrili svoje težave in nezadovoljstvo, pač pa tudi vplivali na boljšo za-
loženost trgovine in koriščenje uslug.

Vaši predlogi bodo tudi napotilo odgovornim za boljšo preskrbo, po-
vezanost z upravnimi središči ter počutje v vašem delovnem in bival- .
nem okolju, za boljže načrtovanje zalog oz. rezerv brezskrbnega prifia-
kovanja prihodnjega dne naravnih in drugih presenečenj. Zato vljudno
vabljeni in na to spomnite tudi vaše prijatelje, domače in sosede.
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